

老将出马,4个月拿回420万赔偿

□聘请“老交警”、“老公安”、“老调解”、“老法官”、“老律师”担任专职调解员

□成武道路交通事故纠纷人民调解委员会挂牌至今调解109起交通事故纠纷

本报记者 崔如坤

“没你们调解,俺可能拿不到赔偿。”今年9月份,成武县的曹老汉被撞受伤,而肇事方却无能力赔偿。近日,曹老汉的儿子向成武道路交通事故纠纷人民调解委员会提交调解申请,最终获赔3万多元。据悉,该调解委员会今年7月份正式成立以来,成功调解交通事故纠纷109起,涉及赔偿金额420万元,全部当场兑现,无一纠纷激化,无上访和投诉案件发生。

交通事故多发 人民调解应运而生

“谢谢你们,帮俺拿到了赔

偿”。26日,父亲得到赔偿,曹老汉的儿子连连向成武道路交通事故纠纷人民调解委员会的人民调解员道谢。今年9月份,曹老汉骑电动车行驶至党集街里一门市门口处时,突然,董某驾驶一辆三轮汽车从后方撞向曹老汉,曹老汉当场受伤。经交警勘查,董某负全部责任。然而,董某家庭困难,无能力赔偿曹老汉。10月18日,曹老汉的儿子无奈向成武道路交通事故纠纷人民调解委员会申请调解。调解员考虑到董某确无偿还能力,而伤者方得不到赔偿不会甘休,调解员通过与董某村的村干部、有威望的老人座

谈,最终村里为董某募捐,赔偿曹老汉3万余元。

这只是道路交通事故纠纷人民调解委员会成功调解的一个缩影。据了解,近年来,随着机动车和驾驶人的快速增长,交通事故多发,由此引发的民事赔偿纠纷大幅增加,交通事故处理过程中稍有不慎或者处理不当,极易引起当事人不满或猜疑,进而引发信访、上访甚至群体性事件,成武道路交通事故纠纷人民调解委员会应运而生。

老将退而不休 调解一案,教育一片

成武道路交通事故纠纷人民调解委员会主任史根印是有着20余年交通事故处理经验的老交警,退而不休来到人民调解委员会工作。他告诉记者,委员会聘请了包括他在内的5名“老交警”、“老公安”、“老调解”、“老法官”、“老律师”担任专职人民调解员,并从社会各界聘请有威望人员30名作为兼职调解员。

“以前交警既要调查取证,作出责任认定,又要协调当事人双方损害赔偿,工作上往往出现当事人不信任情况。”史根印说,人民调解介入交通事故处理,按照乡规民约,风俗习惯,道德伦理,

身边实例等群众易于接受的道理说服感动双方,提高了调解结案率,取得了“调解一案,教育一片”的效果。

据介绍,成武道路交通事故纠纷人民调解委员会今年7月份正式挂牌成立以来,协助事故处理民警使用简易程序成功调解轻微交通事故纠纷58起,调解委员会受理案件52件,其中涉及死亡重大案件18起,伤残34起,成功调解51起,调解成功率达98%,涉及赔偿金额420余万元,全部当场兑现,无一纠纷激化,无上访和投诉案件发生。



连唱三天,过瘾!

“听说这里要唱戏,我8点就从离这八九里地的王浩屯水牛李村赶来了”王大爷乐呵呵地说。

10月26日,牡丹区2012年送戏下乡启动仪式在大黄集镇田海村隆重举行。牡丹区大平调非遗保护传承中心的演员们要在这大唱三天。据悉,在未来两个月的时间里,送戏下乡活动将在牡丹区每个乡镇连唱三天,戏曲主要以传统剧目为主,让广大农民群众好好过把戏瘾。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

知识产权可用来抵押贷款啦

菏泽拓宽企业融资渠道,助力“知本”转化为“资本”

本报菏泽10月28日讯(记者张歆然 通讯员李慎磊)

专利权、注册商标等知识产权也可以像房子等有形资产一样质押贷款了。不仅企业融资渠道拓宽,而且有利于创新成果市场化,帮助“知本”转化为“资本”。

23日,中国人民银行菏泽市中心支行、菏泽市知识产权局和菏泽市工商行政管理局联合下发了《菏泽市知识产权质押贷款

管理暂行办法》(以下简称《办法》)。根据规定,质押的发明专利权的法定剩余有效期不少于8年,实用新型专利权的法定剩余有效期不少于6年;最高给予发明专利权评估价值50%的贷款额度,给予实用新型专利权评估价值40%的贷款额度。

用知识产权作为抵押进行贷款,借款人首先需要持相关资料向菏泽市知识产权局或菏泽

市工商局提出书面申请。这些资料包括知识产权质押贷款申请书;拟出质的专利证书和最近一年度专利年费缴费收据原件及复印件;拟出质的注册商标证书原件及复印件;证明专利权有效的专利登记簿副本原件;以实用新型专利权出质的,还需要提供由国家知识产权局出具的专利权评价报告;工商营业执照、法定代表人身份证明。

出质人到期不能清偿债务的,质权人可以与出质人协议以出质知识产权折价,也可以就拍卖、变卖出质知识产权所得的价款优先受偿。对于故意、恶意转移质押贷款资金的借款人,贷款人可起诉追究其法律责任;对确有困难,借款人申请延期还款的,还款日最多延缓1年;对借款人被合并或收购的,合并或收购方必须在合并收购之日起30日内还款。



运动风采

10月26日上午9时,菏泽市直第六届运动会在菏泽学院隆重开幕。本届运动会由市委市直机关工委、菏泽市总工会主办,市直机关共有103个单位、312个代表队、1417名运动员参加各个项目的比赛。

本报记者 李凤仪 摄影报道



有新书包了

10月26日,鄄城县团委与鄄城县邮政局联合帮扶郭集完小,为贫困学生们送去了50套书包、文具等学习用品。据了解,今后他们还将进一步完善该学校图书馆建设,丰富学生们的课外阅读生活。

本报记者 张歆然 摄影报道



激情对抗

10月26日晚,由菏泽市体育局主办的“圣泽·中华世纪城杯”中泰美法全明星对抗赛在菏泽演武楼激情上演,作为菏泽人的洪光和其队友与泰、美、法等国的选手展开激烈对决。

本报记者 邓兴宇 摄影报道